

Αθήνα 5 Φλεβάρη 1986

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την ΠΕΜΠΤΗ 13 Φλεβάρη και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη πλατεία ΚΑΝΙΓΚΟΣ στις 9,30 π.μ.

Συνάδελφοι Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας σας καλεί να πάρετε μέρος μαζικά και αγωνιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία την Πέμπτη 13 Φλεβάρη και τη συγκέντρωση στην Πλατεία Κάνιγκος στις 9.30 το πρωί.

ΟΛΟΙ μαζί να απαιτήσουμε τη λύση των κλαδικών μας προβλημάτων και την ανάκληση των αντεργατικών μέτρων της κυβέρνησης που στέκεται εμπόδια στη λύση τους.

Η κυβέρνηση είχε υποσχεθεί ότι θα ισχύσουν και για το '86 και '87 τα 40 και 80 έτη για απλή και πλήρη ασφαλιστική κάλυψη καθώς και την κατάργηση των 1.000 εσσήμων που απαιτούνται την τελευταία 10ετία πριν τη σύνταξη, μετά την ανακοίνωση των οικονομικών μέτρων υπαναχώρησε και αρνήται να λύσει αυτά τα προβλήματα. Άλλα παραμένουν και τα άλλα μας προβλήματα όπως η νομοθετική κατοχύρωση του χειμερινού επιδόματος, η ένταξη όλων των ειδικοτήτων της Κατεργασίας Ξύλου, Υδραυλικών, Τμαζάδων κλπ. στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα και η μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη στα 58 στους λατόμους, ασβεστοποιούς, μαρμαράδες, υδραυλικούς κλπ.

Άμεσα απηλείται το χειμερινό επίδομα για το οποίο ο υπουργός Εργασίας είπε ότι είναι το τελευταίο που παίρνουμε.

Με τα αντεργατικά της μέτρα και τις πράξεις νομοθετικού περιεχομένου που έφτιαξε η κυβέρνηση απαγορεύει κάθε αύξηση πέρα απ' αυτή που ορίζει η εισοδηματική πολιτική και καταργεί στην ουσία το θεσμό των Συλλογικών Συμβάσεων με τις οποίες καθορίζονται τα κατώτερα μεροκάματα και του κλάδου μας.

Με βάση τα οικονομικά της μέτρα η κυβέρνηση ανακοίνωσε ΑΤΑ 4,5% για το πρώτο τετράμηνο του '86, που αποτελεί κοροϊδία τη στιγμή που ανατιμούνται όλα τα αγαθά και υπηρεσίες και η ακρίβεια εξανεμίζει τα λίγα μεροκάματα που κάνουμε.

Η ανεργία συνεχίζει στα ίδια επίπεδα και κανένα μέτρο δεν παίρνει για την αντιμετώπισή της. Τα στεγαστικά δάνεια που είχε προεκλογικά εξαγγείλει η κυβέρνηση όπως εξαγγέλησαν μας βρίσκουν ριζικά αντίθετους. Η επέκταση των σχεδίων πόλης καθυστερούν. Τα οικοδομικά υλικά ακριβαίνουν ανεξέλεγκτα. Μέτρα για την επιδότηση των ανέργων δεν **πέρνονται.**

Η ζωή μας με την ανεργία και την ακρίβεια κάθε μέρα χειροτερεύει. Η κυβέρνηση πέρνοντας διαζύγιο με τις διακηρύξεις της για αλλαγή, φορτώνει τα βάρη της κρίσης στους εργαζόμενους ενώ για την πλουτοκρατία θεσπίζει κάθε μέρα καινούργια προνόμια και απαλλαγές. Δεν διστάζει η κυβέρνηση να επιτίθεται ενάντια στους αγώνες των εργαζομένων τότε με την υποχρεωτική διαίτησία, τότε με την αστυνομική βία και τότε με τα δικαστήρια, όπως έγινε με τους οικοδόμους της ΕΛΚΑ Α.Ε.

Παρεμβαίνει στο συνδικαλιστικό κίνημα με την κατάργηση της εκλεγμένης διοίκησης της ΓΣΕΕ και τον διορισμό εγκάθετων.

Φτάνει πια. Τον αντεργατικό κατήφορο της κυβέρνησης θα τον σταματήσει η ενωμένη πάλη των

εργαζομένων.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας εξετάζοντας την κατάσταση που διαμορφώθηκε αποφάσισε την έναρξη κινητοποιήσεων για τα κλαδικά προβλήματα και το συντονισμό της δράσης με όλους τους εργαζόμενους για την ανάκληση των αντεργατικών μέτρων.

Με την Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία στις 13 Φλεβάρη αρχίζουν οι αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις για το 1986 και απαιτούμε:

1. Να ισχύσουν για το '86 και '87 και όσο διαρκεί η απεργία τα 40 και 80 ένημα για απλή και πλήρη ασφαλιστική κάλυψη.
2. Να καταργηθούν τα 1.000 ένημα που απαιτούνται την τελευταία 10ετία πριν τη σύνταξη.
3. Να κατοχυρωθεί νομοθετικά το χειμερινό επίδομα.
4. Να θεσμοθετηθεί το 7ωρο — 35ωρο.
5. Να ενταχθούν στα βαρεια όλες οι ειδικότητες της Κατεργασίας Ξύλου, Υδραυλικών, Τζαμάδων κ.ά. που δεν έχουν υπαχθεί.
6. Να επεκταθεί και στους λατόμους, ασβετοποιούς, μαρμαράδες, υδραυλικούς κ.ά. η μείωση στα 58 χρόνια του ορίου ηλικίας για σύνταξη.
7. Να ανακληθούν οι Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και να υπογραφούν ικανοποιητικές Συλλογικές Συμβάσεις.
8. Να χορηγηθούν τα στεγαστικά δάνεια σύμφωνα με τις αποφάσεις μας.

ΟΛΟΙ την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΦΛΕΒΑΡΗ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη Πλατ. ΚΑΝΙΓΚΟΣ στις 9.30 το πρωί.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

**Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

**Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**